

# Гастроли на Сахалине

В Южно-Сахалинске прошли гастроли Драматического театра Дальневосточного военного округа. Уже после первого спектакля — «Тажная легенда» — желающих познакомиться с творчеством коллектива оказалось намного больше, чем мог вместить зал местного театра имени А. П. Чехова.

Поставленный по пьесе Н. Анкилова спектакль рассказывает об истории семьи Урмановых. Острая проблема взаимоотношений человека и природы, думы и чаяния народа в великую годину испытаний стоят за судьбами Урмановых, павших за светлое будущее родной стороны.

Горячими аплодисментами наградили зрители исполнителя роли Ермолая арти-

ста А. Колобова, удачно воплотил образ деда Макара заслуженный артист РСФСР М. Маслов.

Гастроли театра прошли в преддверии 65-летия округа. Традиционны для его репертуара спектакли о нынешнем дне Советской Армии. О людях, причастных к ракетной технике, об их проблемах и взаимоотношениях, ответственности перед народом рассказывает спектакль по пьесе А. Пинчука «Майор как майор». Роль майора Баташова ярко сыграл заслуженный артист РСФСР О. Фандера. Симпатичен зрителям и генерал Григорьев в исполнении заслуженного артиста РСФСР О. Демидова.

Майор В. ЕРОФЕЕВ.

23 ИЮН 1983

ПРАСНАЯ ЗВЕЗДА  
г. Москва